

ફતેપુરા તાલુકા પંચાયતના ખાતામાંથી ચેક થી તાલુકાની જ એક મંડળી દ્વારા રૂ.૬૫.૧૫ લાખ બારોબાર ઉપાડવામાં આવ્યા હોવાનો ચોકાવનારો ઘડાકો

દાહોદ, ફતેપુરા તાલુકામાં સમયાંતરે લાખો-કરોડો રૂપિયાના કૌભાંડો આચરવામાં આવતા હોવા બાબતે ઘટસ્પોટ થતો રહેલ છે. જેમાં થોડા સમય અગાઉ N.R.G. શાખામાં લાખોનું કૌભાંડ આચરવામાં આવતા N.R.G. શાખાના ૧૦ જેટલા કર્મચારીઓને તનેડી મૂકવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે હાલ ફતેપુરા તાલુકા પંચાયતના ખાતામાંથી લાખો રૂપિયા એક મંડળીના માધ્યમથી કૌભાંડ આચરવાના ઈરાદાથી ઉપાડી લેવાતા અને પાપનો ઘડો ફૂટતા તાલુકા કક્ષાના જવાબદારો સહિત તાલુકાની પ્રજામાં ચકચાર મચી જવા પામી હોવાનું જાણવા મળે છે.

પ્રાથમ વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકા પંચાયતના ખાતામાંથી ચેક દ્વારા તાલુકાના એક ગામની મંડળી દ્વારા રૂપિયા ૬૫.૧૫,૫૪૭/- ઉપાડી લેવામાં આવ્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે ફતેપુરા તાલુકા પંચાયતના સ્ટાફ દ્વારા ફતેપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. જો કે આ નાણાં ચેકથી ઉપાડવામાં આવ્યા છે અને ચેકમાં જે તારીખ લખવામાં આવેલ છે તે પછા રવિવાર રજાના દિવસની હોવાની ચોકાવનારી વાત પણ સાંભળવા મળી રહી છે. તાલુકા પંચાયત કચેરી દ્વારા આપવામાં આવતા સરકારી નાણાંના ચેકમાં બે

સહી સિક્કા કર્યા હોય તો તેવું કરવાની જવાબદારીને ફરજ કેમ પડી ? કે પછી આ ચેકમાં એડવાન્સમાં સહી સિક્કા કરી તારીખ અને રકમ ભરવાનું બાકી રાખવા પાછળનો ઈરાદો શું હોઈ શકે ? ચેક ભરવાની કામગીરી હિસાબી શાખાની હોય છે. તો આ ચેક કોના અક્ષરોમાં ભરવામાં આવ્યો ? તે પણ એક તપાસનો વિષય છે. માની લો કે આ વ્યવસ્થિત કૌભાંડ છે, તો પણ ચેક બીજા પાસે કોના દ્વારા અને કેવી રીતે ગયો ?

અહીંયા જણાવવું જરૂરી છે કે, તાલુકા પંચાયતનો ચેક બેંકમાં નજામ ત્યારે બેંક મેનેજરે આવા કિસ્સામાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા તે ચેક નંબર અને રકમ ભરીને લેનારના નામ સાથે જે તે ચેકના

દાહોદ જીલ્લામાં લમ્પી વાઈરલને લઈ ગૌશાળાની ૧૦૦૦ ગાયોનું રસીકરણ કરાયું

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં લમ્પી વાઈરલના પગલે દાહોદ જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ એકશનમાં આવ્યું છે અને દાહોદ જિલ્લામાં ગૌ શાળાની કુલ ૧૦૦૦ જેટલી ગાયોને રસીકરણની કામગીરીનો આરંભ કરવામાં આવ્યો છે.



જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ દ્વારા દાહોદ જિલ્લામાં આવેલ ગૌ શાળા હાથ ધરી રહી છે. લમ્પી વાઈરસ સામે સાવચેતીના ભાગરૂપે પશુપાલન વિભાગ દ્વારા પશુ પાલકોને માર્ગદર્શન સહિત સુચનાઓ પણ આપવામાં આવી રહી છે ત્યારે દાહોદ

જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ દ્વારા દાહોદ જિલ્લામાં આવેલ ગૌ શાળા હાથ ધરી રહી છે. લમ્પી વાઈરસ સામે સાવચેતીના ભાગરૂપે પશુપાલન વિભાગ દ્વારા પશુ પાલકોને માર્ગદર્શન સહિત સુચનાઓ પણ આપવામાં આવી રહી છે ત્યારે દાહોદ જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ એકશનમાં આવ્યું છે અને દાહોદ જિલ્લામાં ગૌ શાળાની કુલ ૧૦૦૦ જેટલી ગાયોને રસીકરણની કામગીરીનો આરંભ કરવામાં આવ્યો છે.

શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લાવવાના પગલા ભરાશે...? દે.બારીયા તાલુકાના પ્રા.શિક્ષણ અધિકારી પોતાની ફરજમાં આવતું કાર્ય શાળાઓની મુલાકાત લેશે ખરા...?

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકા મોડેલ તાલુકો દાહોદ જીલ્લામાં ધોષીત છે. જેથી શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લાવવા માટે મોડેલ તાલુકા થી પહેલ શરૂ થાય તે હકીકત છે. જેથી જવાબદારી સૌએ પ્રથમ શિક્ષણ અધિકારીની આવે છે. તાલુકાની તમામ શાળાઓની આકસ્મિક મુલાકાત લેવાનો દ્રઢ સંકલ્પ કરવો પડશે અને સમય પત્રક તૈયાર કરવો પડશે અને કોઈપણ શાળાની મુલાકાત ૩-૦૦ કલાકના બાદ રાખવી કેમ કે અંદરના પ્રાથમિક શાળા શિક્ષકો ગુલેલબાજ હોય છે. અમુક તો એવા છે પણ

અમુક ગુલેલબાજ શિક્ષકો તો શાળામાં આંટાફેરા મારતા હોય છે. તે શિક્ષકનું તમે પૂછો ના તો પછા તરત જ તેના વિશે કહી દેવામાં આવશે. મીટીંગમાં ગયા છે અથવા બેંકમાં ગયા છે શું ? તમને નથી લાગવું કે આ બહાના બાજુ ચાલી રહી છે અને સરકારના પરિપત્રનું સરેઆ ઉલ્લંઘન થઈ રહ્યું છે. જેથી સરપ્રાઈઝ વિઝિટનો સીલસીલો ચાલુ કરવામાં આવે તો જ બાળકોનું ભાવિ અને શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લવાશે કે પછી સી.આર.સી.ના દ્વારા વ્યવહાર લઈ લેવામાં આવશે ? તે તો આપનારો સમય જ બતાવશે.

રાજ્ય પોલીસ વિભાગે અલગ-અલગ જીલ્લાના 55 PI ની સામૂહિક બદલી કરી

દાહોદ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાતભરમાં પોલીસ વિભાગમાં ખુદા ખુદા જિલ્લાઓમાં નોકરી કરતા બિન હથિયાર ધારી ૫૫ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરોની સામૂહિક બદલીનો ગંજીફો ચીપતા દાહોદ જિલ્લામાં ખુદા ખુદા વિભાગમાં ફરજ બજાવતા બે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરોની બદલીઓ થવા પામી છે.

આવી છે. જેના પગલે રાજ્ય વાપી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરની બદલીઓમાં આ દૈરમાં દાહોદ જિલ્લામાં લાંબા સમયથી ફરજ બજાવતા બે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરોની બદલીઓ કરવામાં આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દાહોદ એલસીબીમાં ફરજ બજાવી રહેલા પી.આઈ. બી.ડી.શાહ નવેમ્બર ૨૦૧૯ માં દાહોદ જિલ્લામાં પોસ્ટિંગ થઈને આવ્યા હતા. જે બાદ તેઓ લીમખેડા ખાતે ફરજ બજાવ્યા બાદ જાન્યુઆરી ૨૦૨૦ માં LCB માં પી.આઈ તરીકે પદભાર સંભાળ્યો હતો. તેમના કાર્યકાળમાં સૌથી વધારે રેકોર્ડબ્રેક ગુનાઓનું ફિટકેશન થયા

દાહોદમાં આદિવાસી અને તાજીયાના જુલુસને લઈ બંને સમાજના આગેવાનો સાથે પોલીસ દ્વારા મિટીંગનું આયોજન કર્યું

દાહોદ, એકજ દિવસે યોજનારા મોહમ તાજીયા ના જુલુસ અને વિશ્વ આદિવાસી રેલીને લઈને આગેવાનો જોડે વહીવટી તંત્ર અને પોલીસ અધિકારીઓની બેઠક ૯ ઓગસ્ટ ના દિવસે મુસ્લિમ સમાજના તાજીયાનું જુલુસ અને વિશ્વ આદિવાસી દિવસની રેલીના આયોજનને લઈને શાંતી પૂર્વક માહોલમાં પરંપરા ઓની ઉજવણી થાય તે માટેના વહીવટી તંત્ર અને પોલીસ તંત્રના પ્રયાસો થકી બંને સમાજના આગેવાનો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ૯ ઓગસ્ટ સવારના સમયે વિશ્વ આદિવાસી સમાજની રેલી કોલેજ થી અને ગોધરા રોડથી નીકળી બીરસા મુકા સર્કલ ઉપર

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ વિશ્વ આદિવાસી દિવસની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણીમાં દાહોદનાં ઝાલોદ ખાતે સહભાગી થશે

દાહોદ, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ આગામી તા. ૯ ઓગસ્ટના રોજ વિશ્વ આદિવાસી દિવસની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણીમાં દાહોદનાં ઝાલોદ ખાતે સહભાગી થશે. આદિવાસી બંધુઓના સર્વાંગી વિકાસ અને કલ્યાણ માટે રાજ્ય સરકાર કોલેજો ઉપર ત્યારે મુખ્યમંત્રી રૂ.૧૦૦૦ કરોડથી વધુ રકમના લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત આ અવસરે કરશે. વિશ્વ આદિવાસી દિવસ નિમિત્તે રાજ્યના ૨૭ સ્થળોએ કાર્યક્રમ યોજાશે ત્યારે દાહોદનાં ઝાલોદ ખાતેના રાજ્યકક્ષાના

દાહોદના લઘુમતી યુવક હિન્દુ સગીરાને લગ્નના ઈરાદે ભગાડી જતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં એક લઘુમતી કોમના યુવક દ્વારા એક હિન્દુ સગીરાને લગ્નની લાલચ આપી પતિન તરીકે રાખવા સાડું અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

દાહોદ શહેરમાં મારવાડી ચાલી ખાતે રહેતો અકરમ આરીફ પહાણો દાહોદ શહેરમાં રહેલી એક ૧૫ વર્ષીય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડું અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

ગરબાડા સહીત જીલ્લા પંચાયત હસ્તક તમામ તાલુકાના આરોગ્ય કર્મચારીઓ અચોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉતરશે



ગરબાડા, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા સહીત તમામ તાલુકાના આરોગ્ય કર્મચારીઓ જે સોમવારથી ગુજરાત રાજ્ય આરોગ્ય મહા સંઘના આદેશ અનુસાર કર્મચારીઓની ૨૮૦૦ ગ્રેડ પેની માંગણીઓને લઈ તા.૮ ઓગસ્ટ સોમવાર થી અચોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉતરશે. જેને લઈને જીલ્લાના તમામ તાલુકાના આરોગ્ય કર્મચારીઓએ પોત પોતાના તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યાં અને આજે

ગરબાડા તાલુકામાં દશામાતાની પ્રતિમાઓનું ઉત્સાહભરે ધામધૂમ પૂર્વક વિસર્જન કરાયું



ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકામાં દશામાતાની પ્રતિમાઓને વિવિધ વિસ્તારોમાં દશા માતાની પ્રતિમાઓની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી અને દસ દિવસ સુધી માતાજીની પૂજા આરાધના તેમજ અર્પણ ઉપવાસ કરવામાં આવ્યા હતા અને તારીખ સાતના વહેલી

નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના પ્રાણીશાસ્ત્ર વિભાગ દ્વારા એક દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના પ્રાણીશાસ્ત્ર વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તા. ૦૫/૦૮/૨૦૨૨ ના રોજ મત્સ્ય સંવર્ધન કેન્દ્ર, લિંગડા આણંદ ખાતે અભ્યાસીક મુલાકાત ગોઠવવા માં આવી હતી. જેમાં ૩૫ વિદ્યાર્થીઓ અને ૫ સ્ટાફ સભ્યો જોડાયા હતા. આ મુલાકાત દરમ્યાન આણંદ ક્ષિત્રીશાસ્ત્ર વિભાગના મહાદેવશ નિયામક શાખરેલીયા ઉપસ્થિતિ રહી

